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Die Marke DoKaSch steht für modernste Luftfrachtcontainer Technik, Services und Dienstleistungen in einem leis-

tungsstarken Firmenverbund. Mit namhaften Kunden aus den Bereichen Airlines, Speditionen und Pharmaindustrie 

zählt unser Herzstück, die DoKaSch GmbH zu den führenden Entwicklern, Herstellern und Reparaturservice-

Unternehmen von Air Cargo Frachtcontainer.  

Unter Unternehmen ist aktuell an 4 Standorten vertreten. Hier erbringen wir kundenorientierte Spitzenleistungen in den Berei-

chen Konstruktion, Fertigung, Wartung und Reparatur. 

 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir Sie als: 

 

 

 

 

• Eintrittsdatum : ab sofort 

 

• Standort Flughafen Frankfurt / Main ( Kelsterbach) 

 

             

  Was wir Ihnen bieten: 

 Flache Hierarchien, kurze Entscheidungswege und ein sehr gutes Arbeitsklima 

 Vielseitige und anspruchsvolle Aufgaben 

 Eine faire Vergütung 

 Fundierte fachliche Einarbeitung 

 Kostenlosen Parkplatz auf dem Firmengelände 

 Interne und externe Weiterentwicklungsmöglichkeiten 

 Kostenlose Getränke 

 Einen modern ausgestatteten Arbeitsplatz 

 Attraktive Bonuszahlungen 

 Mitarbeiterevents 

 Attraktive Geschenke bei Jubiläum 

Elektroingenieur/ Elektrotechniker (m/w/d)  

für unseren Hauptsitz in Staudt 

 

 

Zögern Sie nicht und senden Sie uns Ihre aussagekräftige           

Bewerbung an: 

personalabteilung@dokasch.com (PDF) oder per Post: 

DoKaSch GmbH Aluminiumverarbeitung Air Cargo 

Equipment + Repair 

Personalabteilung 

Industriegebiet Feincheswiese 3 

56424 Staudt 

      Ihr persönliches Profil: 
 

Ein erfolgreich abgeschlossenes ingenieurwissenschaftliches Studium 

(Bachelor/Master) und/oder Techniker (m/w/d) im Bereich Elektrotechnik 

Erfahrungen in der Entwicklung elektrotechnischer und elektronischer Sys-

teme wären von Vorteil 

Grundkenntnisse in einer höheren Programmiersprache zur Erstellung von 

Anwendungssoftware sowie der Auslegung von Reglern 

Kenntnisse einschlägiger Busprotokolle (CAN,Modbus) und/oder Funk-

technologien vorteilhaft 

Erfahrungen im Testen von Software sind wünschenswert 

Grundkenntnisse in SPS-Programmierung 

Teamfähigkeit 

Eigenständige und ergebnisorientierte Arbeitsweise 

Gute Kenntnisse in MS-Office 

Gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

 

 

                     Ihre Aufgaben: 

 
Entwicklung von Luftfrachtcontainern mit Steuerungen und Rege-

lungen, Aktoren, Sensoren und Modulen 

Elektrotechnische Konzeption von Neuprodukten, inklusive der 

Spezifikation und Auswahl von Komponenten 

Erstellung von Prototypen 

Durchführung von Tests (Software, Hardware) im Labor (intern, ex-

tern) 

Erstellung der Produkt- und Prüfdokumentation sowie Unterstüt-

zung bei der Erstellung von Bedienungsanleitungen 

Definition und Erstellung von Arbeits- und Prüfanweisungen und 

Prüfequipment 

Aufbau und Programmierung von Regelsystemen 
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